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Результати навчання. 

Здатність володіти термінологією, прийнятою в поліграфії; 

Здатність оцінити якість паперу; 

Здатність оцінити якість поліграфічної продукції (використовувати 

властивості матеріалів для того, щоб у кожному конкретному випадку 

забезпечити високу якість продукції за мінімальних витрат праці та 

матеріалів); 

Здатність розробити заходи по забезпеченню конкурентоспроможності 

продукції (обирати ті властивості матеріалів, які забезпечують художньо-

естетичні переваги друкованої продукції: колір і світлостійкість фарб, 

паперу, тканини; гладкість паперу і ступінь його білизни; колір і фактуру 

палітурних тканин і їхніх замінників тощо); 

Здатність виконувати необхідні розрахунки витратних матеріалів 

(аналізувати можливості застосування видавничо-поліграфічних матеріалів у 

різних способах друку); 

Здатність визначати основні негативні властивості паперу (оптимально 

застосовувати різні сорти паперу для отримання якісної продукції); 

Здатність дати рекомендації для поліпшення друкарських властивостей 

паперу, використовуючи різні наповнювачі та бути відповідальним в 

прийнятті цих рішень; 

Отримана студентами компетентність, як професійна готовність 

фахівця поліграфічного виробництва до здійснення підготовки, організації, 

управління та контролю технологічного процесу з урахуванням наслідків 

функціонування технологічної системи друку, потенційної здатності 

досягнення максимальних результатів в найбільш сприятливих умовах, 

дозволить ефективно застосовувати в практичній діяльності знання та вміння  

сформовані в результаті засвоєння дисципліни. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. Вища математика, 

Хімія, Фізика, Основи поліграфії, Введення в спеціальність, Технічна 

механіка, Матеріалознавство.. 

 

Зміст. 
Основні та допоміжні поліграфічні матеріали. Основні компоненти 

паперу та їх призначення. Технологічні операції та обладнання для 

виготовлення паперу. Структура, властивості паперу, методи їхнього 

дослідження. Асортимент паперу для друку. Інші види паперу. Оцінка якості 

паперу і фарби. Поліграфічні фарби для друку. Палітурні матеріали. 



Матеріали для оздоблення продукції. Формні матеріали. Зволожувальні 

розчини. Нові матеріали для друку. 
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Методи навчання. 

Лекції та практичні заняття з використанням інформаційних 

технологій. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування); 

− підсумкова контрольна робота 

− підсумковий контроль (екзамен). 

 

Мова навчання. Українська. 


